



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: [primaria@campiaturzii.ro](mailto:primaria@campiaturzii.ro);

Nr. ad. 840 din 22.08.2017

## PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 22.08.2017.

Lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala de ședințe din cadrul Palatului Cultural „Ionel Floașiu” din cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, începând cu ora 12.00.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.840 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 22.08.2017. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă 17 consilieri în funcție. Sunt absenți domnii consilieri David Lică-Gabriel și Nicoară Emil.

Este prezentă la ședință doamna Stoica Cosmina Adina, Șef Serviciul Juridic, în calitate de înlocuitor al secretarului U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din aparatul de specialitate al Primarului, de la societățile comerciale și instituțiile publice de sub autoritatea Consiliului Local, cetățeni și reprezentanți ai mass-media.

**Dna. Stoica Cosmina, Șef Serviciul Juridic** aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

**DI. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Mulțumesc! Bine ați venit la ședința extraordinară, convocată din dispoziția domnului primar nr. 840 din 22.08.2017. Înainte de a începe, dau cuvântul domnului viceprimar.

**DI. Viceprimar Róbert István Szabó** - Bună ziua! Aș dori să retrag Pct.1 de pe *Ordinea de zi* pentru lămuriri suplimentare.

**DI. Tot Vasile Simion** - Înainte de a trece la votarea *Ordinii de zi*, aș dori să fiu lămurit cu caracterul de maximă urgență și forță majoră pentru această ședință, deoarece se convoacă de îndată Consiliul Local în ședință. Care dintre puncte nu mai poate aștepta, care este maxima urgență sau forța majoră pentru care am fost convocați astăzi?

**Dna. Stoica Cosmina Adina, Șef Serviciul Juridic** - În condițiile în care de la *Achiziții* cred că nu este prezentă doamna Ioana Blag, o să încerc să vă spun eu despre ce este vorba. A fost aprobată o hotărâre de consiliu privind Planul de mobilitate urbană, cu ceva vreme înainte. Ca o componentă a aceluși Plan de mobilitate urbană, era și un Serviciu public de transport local. În acest moment se dorește accesarea unor fonduri europene, deci depunerea unui dosar de finanțare. Ca și piesă obligatorie în acest dosar de finanțare este o hotărâre privind înființarea acestui Serviciu public de transport local. Linia de finanțare se deschide în curând. Consultantul, după această hotărâre, în situația în care dvs. o veți aproba, are nevoie de puțin timp pentru a mai pregăti unele documente. Existența acestui serviciu public este un criteriu de eligibilitate în cadrul dosarului de finanțare. Și având în vedere faptul că este alocată o sumă de bani ca și finanțare, în situația în care noi nu depunem dosarele printre primii, riscăm să se termine și să nu mai accesăm fondurile respective.

**DI. Tot Vasile Simion** - Am înțeles justificarea dvs., pentru mine nu este foarte clar de la momentul când am aprobat Planul de mobilitate urbană, în 26.01, era prevăzută în acel plan și această componentă. Noi am avut o ședință ordinară săptămâna trecută. Materialele acestea, dacă ni le-ați fi dat cu 3 zile

înainte, atunci era extraordinară, puteam să le lecturăm. Nu vreau să îl citez pe domnul coleg, dar le vedem astăzi, nu știm ce votăm, sigur că importanța este nemaipomenită, dacă există un termen limită de depunere și dacă este foarte apropiat. Nu puteam să o facem într-o extraordinară, să primim materialele cu cel puțin 3 zile înainte, să le studiem și noi? Ne acuză pe urmă presa și lumea că ce votăm aici? Ca primarii? Asta era nelămurirea! Maxima urgență! Mi-ați spus ceva, dar nu m-a lămurit suficient.

**Dna. Mihaela Popa, Șef Serviciul Achiziții și Proiecte** - Pe programul operațional P.O.R. 2016-2020, linia pe care noi vrem să accesăm fonduri, 3.2, se preconizează că se va deschide linia în 20 septembrie, termen de depunere 6 luni. Noi mai avem încă 2 luni, estimăm, pentru elaborarea cererii de finanțare, să contractăm serviciile de consultanță și pentru elaborarea D.A.L.I. Deci, asta este maxima urgență. Cine depune primul cererea...

**Dl. Tot Vasile Simion** - Primul venit, primul servit...

**Dna. Mihaela Popa, Șef Serviciul Achiziții și Proiecte** - Da! Valoarea estimată de consultanții noștri este undeva între 6,7 - 6,8 milioane de euro.

**Dl. Michian Adrian** - Vreau să vă întreb și eu ceva. De când știți că linia se va deschide în 20 septembrie?

**Dna. Mihaela Popa, Șef Serviciul Achiziții și Proiecte** - Am aflat de o săptămână. Avem pe „Victor Ungureanu”, se depune pe Axa 10, tot așa, acolo suntem în achiziție procedură, încă nu s-a deschis linia. Noi nu putem anticipa când se deschid. Poate fi un termen care se poate modifica.

**Dl. Viceprimar Róbert István Szabó** - Domnule consilier, de deschiderea liniei de finanțare s-a aflat de câteva zile.

**Dl. Mischian Adrian** - Dvs. ați aflat de câteva zile! Pentru că sunt publicate acestea de mai demult.

**Dl. Viceprimar Róbert István Szabó** - Asta e părerea dvs.!

**Dl. Tot Vasile Simion** - Parțial am fost lămurit. Propunerea mea este să votăm *Ordinea de zi* cu un singur punct, acolo unde urgența și forța majoră ne obligă, restul să le lăsăm deoparte, să le putem studia, nu pe un motiv haiducesc, hai să punem una cu maximă urgență, și restul le dăm după gard, pe genunchi, ca să nu știm ce votăm. Este propunerea mea, nu știu dacă este în asentimentul colegilor mei.

**Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Trebuie votată *Ordinea de zi*, dacă nu se votează... Sau inițiatorul dacă este de acord să retragă punctele...

**Dl. Rece Gheorghe Iulian** - Inițiatorul nu este prezent!

**Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Supun la vot *Ordinea de zi*, fără punctul nr.1. În urma votului rezultă 12 voturi pentru și 5 împotriva (Mischian Adrian, Tot Vasile Simion, Uiorean Monica, Rece Gheorghe Iulian, Isac Tudorache Ionel).

## ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2017 și modificarea listei de investiții aferentă.

2. Proiect de hotărâre privind acorarea unor facilități fiscale pentru S.C. MARCO PLAST S.R.L.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate privind înființarea serviciului de transport public local și a modalității de delegare a gestiunii serviciului și gestiunea delegată a serviciului.

4. Proiect de hotărâre privind serviciul de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpia Turzii.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii Clădire C1-corp A+B”.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției, a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii clădire C2-sală de sport”.

Se trece la dezbateră *Ordinii de zi*.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2017 și modificarea listei de investiții aferentă.**

Prezintă - Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**DI. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Dacă sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre.

**DI. Varodi Ioan** - Dacă cineva din Aparatul de specialitate al Primăriei poate să ne aducă câteva lămuriri, vă ascultăm cu drag!

**Dna. Boancă Dorina, Șef Serviciu Buget-Contabilitate** - Rectificarea de buget a fost propusă în baza referatelor de specialitate întocmite de colegii din serviciile de specialitate, și în urma adresei venite de la D.R.F.P. Cluj. Modificările vor fi atât pe secțiunea de funcționare, cât și pe secțiunea de dezvoltare.

La secțiunea de Funcționare, modificările care sunt: la partea de venituri se influențează bugetul cu suma de 214.000, și cu aceeași sumă se influențează și partea de cheltuieli. Suma de venituri este 100.000, încasate din impozite și taxe, impozitul pe clădiri persoane juridice, 100.000, și din donații și sponsorizări, care au fost cu destinație pentru *Zilele Municipiului*, și care s-au încasat până în data de 18.08.2017.

La partea de Cheltuieli materiale, pe Cap. 51 se diminuează cu suma de 33.000, sumă care se suplimentează la Cap. 74, pentru reparații curente la conductele de apă dintre str. G. Coșbuc și Piața Mihai Viteazul.

Cap. 65, Învățământ, se vor opera modificările care au venit de la Cluj, de la Direcția de Finanțe, și anume, se transferă sume din trimestrul IV în trimestrul III, pentru a se putea plăti drepturile salariale ale personalului din învățământ, astfel: pentru Grădinița „Lumea Prichindeilor” se propune suma de 39.000; Grădinița „Pinocchio”, 20.000; Școala „Mihai Viteazul”, 100.000; Liceul „Pavel Dan” 56.000; Colegiul „Victor Ungureanu”, 57.000. Din bugetul local se propune alocarea sumei de 16.700 lei pentru Grădinița „Pinocchio”, sumă ce este necesară astfel: 7.700 pentru compartimentarea grupului social pentru personalul didactic și nedidactic și pentru montarea unui ventilator pentru spațiul de depozitare a lenjeriei și 9.000 lei se alocă pentru cumpărarea unei mașini de spălat profesionale, tot pentru aceeași grădiniță.

Tot la Cap. 65, se suplimentează bugetul cu suma de 4.000 lei, necesari igienizării sediului grădiniței din str. Ialomiței.

La Cap. 67, influențele sunt cu suma de 126.000 din sponsorizări, și diferența de 67.300 se alocă pe spații verzi.

La Cap. 74, cum ziceam, este modificarea care a intervenit, de 33.000.

La Secțiunea de dezvoltare, la Cap. 51 se alocă 12.000, transferați de la secțiunea de funcționare, pentru achiziționare de licențe antivirus, care va expira în luna septembrie.

La Cap. 70.05.50, aici sunt două modificări, din poziția 12, Servicii de consultanță privind gestionarea proiectelor cu finanțare externă, în valoare de 558.820, se diminuează cu suma de 284.200 lei, care se realocă pentru poziția 18 și 19, adică pentru infrastructură, transport public și măsuri pentru mobilitate, suma de 214.200 lei, și 70.000 pentru elaborarea Registrului local de spații verzi al municipiului.

La sursa E și F vor fi doar modificări între articole de cheltuieli.

**DI. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 12 voturi pentru, 1 vot împotriva (Isac Tudorache Ionel), și 4 abțineri (Tot Vasile Simion, Uiorean Monica, Rece Gheorghe Iulian, Mischian Adrian).

***Se adoptă HOTĂRÂREA nr. 143 din 22.08.2017  
privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe  
anul 2017 și modificarea listei de investiții aferentă.***

## **2. Proiect de hotărâre privind acorarea unor facilități fiscale pentru S.C. MARCO PLAST S.R.L.**

Prezintă - Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Dacă sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre.

La acest moment intră în sala de ședințe dl. Dorin Nicolae Lojigan, Primarul Municipiului Câmpia Turzii.

**Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 17 voturi pentru.**

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr. 144 din 22.08.2017*

*privind acorarea unor facilități fiscale pentru S.C. MARCO PLAST S.R.L.*

## **3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate privind înființarea serviciului de transport public local și a modalității de delegare a gestiunii serviciului și gestiunea delegată a serviciului.**

Prezintă - Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Dacă sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre.

**Dl. Tot Vasile Simion** - Să ne prezinte cineva conținutul acestor 100 de pagini.

**Dl. Viceprimar Róbert István Szabó** - Domnul Rotar, vă rog să prezentați materialul.

**Dl. Rotar Cozmin, Șef Serviciul Poliția Locală** - Întrebați-mă!

**Dl. Tot Vasile Simion** - Înseamnă că nu știți nimic, atunci. Eu azi am văzut materialele, mie să îmi explice cineva, pentru că nu am apucat să le citesc!

**Dl. Rotar Cozmin, Șef Serviciul Poliția Locală** - Studiul de oportunitate a fost întocmit de către o firmă de consultanță, în baza unui contract încheiat cu aceștia, specializat pe așa ceva.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Dacă îmi permiteți, domnule președinte! Îmi cer scuze că am întârziat, vin acum de la A.D.R. Nord-Vest, tocmai pentru un proiect legat de ceea ce dvs. votați astăzi. Strict pe Pct.4, este vorba despre un Studiu de oportunitate, care stabilește două lucruri extrem de importante. 1. Stabilește traseele pe care urmează a se deplasa autobuzele pe care vrem să le achiziționăm în cadrul Planului de mobilitate urbană, în măsura în care pe proiectul european va fi semnat contractul și vom obține banii. 2. Recomandarea de înființare a Serviciului de transport public local și delegarea acestuia către o societate parținând Primăriei Municipiului Câmpia Turzii. Aceasta este esența studiului. Restul sunt date tehnice.

**Dl. Tot Vasile Simion** - Eu am impresia că noi am mai votat ceva legat de transportul public local, nu îmi amintesc foarte bine, dar cu stațiile, cu traseele, nu îmi amintesc exact, de aceea am și pus întrebarea.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Aceea este altceva. Planul de mobilitate urbană pe care dvs. l-ați aprobat în luna decembrie, dacă bine rețin, sau ianuarie, se corelează cu acest Studiu de oportunitate, care stabilește traseele pe care urmează să se deplaseze aceste autobuze. Nu ați mai votat, pentru că sunt trasee noi, trasee care încearcă să mulțumească întreaga populație a municipiului nostru. Este un traseu care pleacă din zona centrală, pe str. Republicii, se întoarce pe str. Aurel Vlaicu, și merge până la Zona Industrială, zona Macromex. Avem de asemenea un traseu care merge pe zona de Șarăt, la fel, până la Blocuri, și un traseu care merge în cartierul Sâncrai, pe Laminoriștilor, și se întoarce pe str. Tudor Vladimirescu, deci acoperă și cartierul Sâncrai. Ce ați votat dvs. atunci, nici nu știu dacă s-a votat până la urmă, cred că a fost retras de pe *Ordinea de zi*.

**Dl. Rotar Cozmin, Șef Serviciul Poliția Locală** - A fost aprobat un proiect de hotărâre de înființare, trebuiau făcute niște modificări, a fost anulat proiectul, nu a mai fost supus aprobării, întrucât costurile erau foarte mari. Acum, fiind aprobată linia de finanțare, este posibil.

**Dl. Tot Vasile Simion** - Oarecum lămurit. Nu văd un studiu de impact, să vedem, avem nevoie de un transport local, unde distanța maximă din centrul orașului este de 3,5 km în orice punct al orașului.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Tocmai asta este Studiul de oportunitate! Tocmai asta vă spune, că avem nevoie! Inclusiv stabilește prețul biletului!

**DI. Tot Vasile Simion** - Am înțeles! Numai că dacă noi aprobăm acest Studiu de oportunitate, ne grăbim cu celălalt!

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Ne și grăbim! Pentru că tocmai vin de la A.D.R. Nord-Vest, și în data de 28 septembrie încep să se depună proiectele. Sunt 45 milioane de euro pe toată regiunea Nord-Vest, cu posibilitate de majorare cu încă 20 milioane, deci 65 de milioane, și se merge pe principiul *primul venit, primul servit*. Deci, chiar ne grăbim!

**DI. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 2 împotriva (Tot Vasile Simion, Isac Tudorache Ionel).

*Se adoptă hotărârea nr. 145 din 22.08.2017*

*privind aprobarea Studiului de oportunitate privind înființarea serviciului de transport public local și a modalității de delegare a gestiunii serviciului și gestiunea delegată a serviciului*

#### **4. Proiect de hotărâre privind serviciul de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpia Turzii.**

Prezintă - Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**DI. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Dacă sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 2 împotriva (Tot Vasile Simion, Isac Tudorache Ionel).

*Se adoptă hotărârea nr. 146 din 22.08.2017*

*privind serviciul de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Câmpia Turzii*

#### **5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii Clădire C1-corp A+B”.**

Prezintă - Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**DI. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Dacă sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre.

**DI. Tot Vasile Simion** - Câteva lămuriri, explicații.

**Dna. Popșor Delia, reprezentantul consultantului** - Bună ziua! Proiectul nostru a suferit o modificare. Erau incluse două clădiri, aveam clădirea C1, reprezentând liceul, și clădirea C2, reprezentând sala de sport. Principalii indicatori ai proiectului fac referire la indicatori de nivel energetic: creșterea eficienței energetice, reducerea CO<sub>2</sub>, și așa mai departe. În urma efectuării raportului de audit energetic, s-a constatat că indicatorii nu se încadrează între cei prevăzuți în cadrul Ghidului solicitantului, și, pe această cale, ne-am adresat atât în scris, cât și telefonic, cu niște întrebări reprezentanților A.D.R., să vedem dacă suntem sau nu eligibili cu clădirea sălii de sport, având în vedere că nu se încadrau în indicatorii respectivi, însă erau calculați conform ordinelor stipulate în Ghid. Am primit răspuns telefonic, însă am așteptat și răspunsul în scris, aceștia ne-au spus că din păcate, dacă nu reușim să ne încadrăm cu indicatorii între cei menționați în Ghid, clădirea devine neeligibilă, iar dacă proiectul nostru va prevedea reabilitarea ambelor clădiri, va fi automat respins. Atunci am decis să rămânem doar la o singură clădire, cea a liceului, deoarece aceasta respectă atât indicatorii din Ghid, cât și restul criteriilor de eligibilitate. De aceea a trebuit să facem această modificare, pentru că dacă rămâneam împreună cu sala de sport proiectul devenea neeligibil și atunci era respins.

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Deci noi riscăm să pierdem mulți bani!

**Dna. Popșor Delia, reprezentantul consultantului** - Clădirea de sport este puțin mai diferită decât liceul, deoarece este pe un singur nivel, are și înălțimea, și lățimea mult mai mari față de o clădire obișnuită, sau de o sală de clasă, și atunci acei minim și maxim care erau în ghid nu ne permiteau să încadrăm sala de sport acolo. Am întrebat dacă putem să o încadrăm, noi am încadrat-o în categoria clădirilor de învățământ, dar nici la orice altă categorie de clădire nu se respectau acei indicatori din

punct de vedere al eficienței energetice.

**Dl. Pătruțiu Mihail Iuliu** - Nu am apucat să verific, întrebarea mea era, din câte țin eu minte, și la primul proiect, erau defalcate valoric, Clădirea 1 separat, și Clădirea 2 separat. Bănuiesc că au rămas indicatorii de la Clădirea C1 care au fost inițial, nu?

**Dna. Popșor Delia, reprezentantul consultantului** - La Clădirea C1 a suferit o modificare scurtă. În urma efectuării punctajului am sugerat și Primăriei, și domnului proiectant, mai era un singur criteriu unde puteam să primim 4 puncte în plus, și anume un sistem de ventilare, care nu a fost inclus inițial, am discutat și cu reprezentanții Primăriei și cu domnul proiectant, sistemul de ventilare era fezabil, se putea introduce, și atunci, pentru mărirea punctajului cu încă 4 puncte, am decis să adăugăm și acest sistem de ventilare.

**Dl. Pătruțiu Mihail Iuliu** - Și ce înseamnă scurt, în euro?

**Dna. Popșor Delia, reprezentantul consultantului** - Nu era foarte mult, nu știu. În jur de 5.000 lei.

**Dl. Rece Gheorghe Iulian** - Acum, neapucând să studiez foarte bine materialul, vreau să vă întreb, la punctul următor de fapt ce votăm? Că văd că apare sala de sport. Deci dacă s-a renunțat?

**Dna. Popșor Delia, reprezentantul consultantului** - Deoarece noi aveam stipulat în contract și întocmirea documentației pentru sala de sport, așa s-a decis că o să predăm și această documentație.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Aprobăm indicatorii tehnico-economici și pentru sala de sport, urmând ca aceasta să nu fie făcută pe fonduri europene. Îl vom face prin resurse proprii pe viitor. Dar era păcat, dacă dumnealor deja aveau prins în contract, să nu ne folosim de această situație. Oricum, vreau să vă spun că gradul de încărcare este destul de mare, în jur de 170%, astfel că orice punct în plus câștigat de către noi poate duce automat să crească șansele obținerii finanțării.

**Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 17 voturi pentru.

*Se adoptă hotărârea nr. 147 din 22.08.2017*

*privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii Clădire C1-corp A+B”*

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției, a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii clădire C2-sală de sport”.**

Prezintă - Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

**Dl. Președinte de ședință Ciobanu Octavian Andrei** – Dacă sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru și 1 abținere (Tot Vasile Simion).

*Se adoptă hotărârea nr. 148 din 22.08.2017*

*privind aprobarea investiției, a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii clădire C2-sală de sport”*

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Octavian Andrei CIOBANU**

**SECRETAR,  
Niculae ȘTEFAN**